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Preduzeće AD “Vojvodinaput – Zrenjanin” se danas nalazi u Ulici Žarka Zrenjanina 

br.75. Preduzeće je osnovano 1. 1. 1963. godine fuzionisanjem dva preduzeća i to “Tehničke 
sekcije za puteve” sa središtem u Zrenjaninu i “Sreske direkcije za puteve” čije je sedište 
takodje bilo u Zrenjaninu. Po poratnoj organizaciji putne privrede dotadašnja Tehnička sekcija 
za puteve je bila zadužena za puteve prvog i drugog reda (odgovaraju današnjim magistralnim 
putevima) i bila je organ Vlade Republike Srbije, dok je Sreska direkcija za puteve bila 
zadužena za puteve trećeg reda (danas lokalne puteve). 

 
Kao što je gore navedeno, fuzionisanjem gore navedenih preduzeća nastaje 

“Preduzeće za puteve” Zrenjanin što je bio tadašnji naziv današnjeg AD “Vojvodinaput”. U to 
vreme su takva preduzeća osnovana i u Novom Sadu, Pančevu, Subotici i Rumi pa je 1965. 
god. došlo do spajanja svih tih preduzeća u jedinstveno preduzece za puteve Vojvodine, a 
dotadašnja preduzeća su dobila status pogona. Medjutim, već početkom sedamdesetih i 
uvodjenjem Zakona o udruženom radu to preduzeće je dobilo status SOUR-a, a pogoni status 
radnih organizacija sa potpunom odgovornošću tj. samostalnih privrednih subjekata sa punim 
statusom pravnog lica. 

 
Ovakva organizacija je trajala sve do 1989. god. Za to vreme radna organizacija je 

bila organizovana u 4 OUR-a i to: 
1. OUR Gradjenje(koji se sastojao iz Gradnje 1 i Gradnje 2) 
2. OUR Održavanje 
3. OUR ATR (asfaltna baza, transport i radionica) 
4. Radna zajednica 

 
U 1989. god., prateći nove privredne promene došlo je do ukidanja organizacije po 

Zakonu o udruženom radu i preduzeće je promenilo naziv u Društveno preduzeće za puteve 
“Vojvodinaput” Zrenjanin, a u skladu s tim došlo je i do promene na planu unutrašnje 
organizacije preduzeća. Već 1991. god. preduzeće se transformiše u DD (deoničko društvo), a 
1997. god. u AD (akcionarsko društvo). Ove dve poslednje promene nisu bitnije uticale na 
unutrašnju organizaciju preduzeća. Preduzeće je i dalje u sastavu DD “Vojvodinaput” Novi 
Sad zajedno sa ostalim značajnim preduzećima iz oblasti putne privrede Vojvodine. 

 
Bez obzira na koji način je bilo organizovano, preduzeće se uvek bavilo jednom 

delatnošću i to izgradnjom objekata niskogradnje( u više od 90% slučajeva radilo se o 
putevima), održavanjem istih te, kada su to potrebe zahtevale, projektovanjem objekata 
niskogradnje.  U toku 39 god. postojanja ovo preduzeće je, pod različitim nazivima,  



 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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